



Муджахиду следует использовать сезоны веры для обновления своей решимости и разжигания джихада. И вот, о муджахиды, к вам приблизились десять благословенных дней — дни великой чести, огромного вознаграждения и взвышенных событий, по праву считающиеся лучшими днями в году. При этом джихад не был из них исключён, напротив, он их охватил и озарил, как сказано в достоверном хадисе: «Нет дел более угодных Аллаху в какие-либо дни, чем дела, совершаемые в эти (десять) дни». Спросили: «Даже джихад на пути Аллаха?» Ответил: «Даже джихад, кроме человека, который вышел, рискуя своей жизнью и имуществом, и не вернулся с этим обратно» (аль-Бухари).

Внимательный к диалогу между Пророком ﷺ и его благородными сподвижниками, когда шла речь о превосходстве деяний в десяти днях над всеми остальными, заметит: в мыслях сподвижников не возникло иного дела, которое могло

бы сравниться с этим, кроме джихада на пути Аллаха. Они удивлённо спросили: «Даже джихад на пути Аллаха?» — не сказали «а как же садака?», не сказали «а как же молитва, пост илиочные поклонения?». Они выделили джихад среди всех других деяний — по его величию и прочности его положения в их сердцах — до такой степени, что сделали его мерилом для оценки других деяний, и удивились, что какое-то благодеяние может превосходить джихад. И неудивительно — ведь они были учениками Пророка-муджахида ﷺ, взращёнными его руками, плодом его верующего и воинственного воспитания, в корне которого было заложено, что джихаду нет равных, и он — честь как первых, так и последних поколений.

Ответ Пророка ﷺ выделил из этого сравнения лишь того муджахида, кто «вышел, рискуя своей жизнью и имуществом, и не вернулся ни с чем». Ученые этой уммы сошлись в

## О ВОЙНЫ АЛЛАХА, ВСТАВАЙТЕ!



том, что сравнение между деяниями в десяти днях и джихадом касается лишь дополнительных благих действий, а не обязательных. Джихад же сегодня — это фард айн, а не нафиля. Более того, описание муджахида, приведенное Пророком ﷺ — рискующего собой — сегодня точно соответствует положению муджахидов в наше время. Каждый день они рискуют жизнями, жертвуют самым дорогим, оставили дома и имущество, переселились и сражаются на пути Аллаха во все дни, месяцы и на всех фронтах.

Ты, солдат Халифата, можешь стать тем самым выдающимся муджахидом, чье положение описал Посланник Аллаха ﷺ, чей джихад был признан более предпочтительным, чем праведные действия в эти благословенные дни. А каково же положение того, кто совместит между вели-

чием джихада и достоинством этих десяти дней! Он получит высочайшие степени, величайшие награды и их полноту — с дозволяния Аллаха Всевышнего.

Это — великная возможность для тебя, о муджахид, чтобы соединить добродетель джихада с добродетелью этих дней. И если шариат велел нам стремиться к сезонам божественной милости и награды, то устремитесь же, о стойкие, в места сражений и жертвы на пути Аллаха! Проявите доблесть в бою, добивайтесь нанесения урона врагу и причиняйте ему потери — ведь сердца верующих жаждут мести за тех, кто проливал кровь и посягал на честь. Нет ничего, что бы утолило эту жажду лучше крови, и ничто не устраниет убийство, кроме убийства.

О муджахиды! Между вами и Домом Аллаха — преграды, и препятствия помешали вам обойти вокруг него (совершить таваф). Вы в этом извинены, ведь не смогли найти путь к Дому. Каждый из вас желал

бы тесниться плечами с паломниками в самом святом месте в самое благословенное время. Но такова воля Аллаха, и Его решение — окончательное. Если такова действительность, то устремитесь же к караванам самопожертвования, ответьте на зов джихада, и каждый пусть выдвинется на свой рубеж, нападите на врага и жертвуяте собой — да примет это Аллах. Рубите головы кафирам, проливайте их кровь — да примет Аллах ваши жертвы, как это было делом ваших братьев прежде.

О муджахидах, стоящие на стражах шариата! Воистину, вам записывается награда тех, кто направился к Дому Аллаха с намерением, даже если вы не совершили хадж, как сказал Ибн Раджаб: «Остающийся (от хаджа) по уважительной причине — партнёр того, кто отправился, и, быть может, превзойдёт его сердцем того, кто пошёл телом».

А уж вы-то — противоположность тем, кто остался. Вы — суть джихада, его носители, его витязи, его копьё в этот век, в котором ряды разделились так, как мы не видели прежде. И если люди стояли на Арафате, а вы это упустили, то вы встали на том месте, которое любит Аллах и Его Посланник ﷺ: вы стоите на границе мусульман, защищаете рубежи шариата и суть ислама. Помните, что великкая общность между хаджем и джихадом — это религия Ибрахима (мир ему), имя которого охватывает все ритуалы хаджа

от начала до конца, которые наполнены таухидом. И джихад сегодня — это практическое воплощение этой религии, следовать которой было внушено нашему Пророку Мухаммаду ﷺ. Вдумайтесь!

О воины! Мы посмотрели в книги наставлений — и не нашли назидания более действенного, чем наставление бояться Аллаха. Так бойтесь же Аллаха и повинуйтесь Ему. Мы посмотрели в книги по таухиду — и не нашли более точного и строгого положения, чем призыв к полной разобщенности с мушриками. Так отстранитесь же от них и отдалитесь. Мы изучили книги о мягкости сердца — и не нашли ничего полезнее для него, чем богобоязненность и страх. Так избегайте сомнительного и бойтесь Господа своего: “Аллах более достоин того, чтобы Его боялись, если вы — верующие”.

О воины Исламского Государства повсюду! Аллах предопределил, что путь ваш к Дому Аллаха не лежит через визы и паспорта, самолёты и терминалы, как у большинства людей. Ваш путь к Дому Аллаха — это путь джихада и очищения дорог, ведущих к нему, от разбойников — тагутов у власти и их кафирских армий. Так соответствуйте же этой ответственности — ведь дороги полны этих врагов.

И будьте уверены, что каждая битва, в которую вы вступаете, о муджахидах, будь то в долинах или горах, приближает вас

к земле Откровения, которую осквернили крестоносцы и муртады. То же касается и аль-Кудса. Не останавливайте свои сражения, не ослабляйтесь перед врагом, не унывайте от малочисленности стойких и множества отступивших — ведь малочисленное, но верующее меньшинство побеждало в истории Ислама своей верой, преданностью и искренностью перед Господом. Да, блаженна эта стойкая малая группа, и да будут уничтожены те, кто изменил, предал и продал вечное за преходящее.

О муджахидах! Несомненно, тоска по двум мечетям — Аль-Харам и Аль-Акса — терзает сердца, и лишь тот, кто верует в их высокое положение как в убеждение и религиозную суть, осознает тяжесть этой тоски. Для мусульманина это не просто туристические места или исторические памятники — это святыни веры, сохранённые предшественниками ценой крови и утерянные потомками, когда они оставили Писание и Сунну, последовали другим путём — и были унесены ими прочь от пути Аллаха.

Так утолите же пламя тоски по святыням взрывами заминированных машин, огнём ракет и артиллерии. Озарите эти десять дней — и весь прошлый век — на кафиров: на их армии и правительства. Усильте атаки, одну за другую. Убивайте шпионов и целенаправленно уничтожайте командиров. Особенно обращаемся с призывом

к муджахидам-одиночкам, находящимся в логове врача: встаньте, о воины Аллаха, и используйте эти десять дней для наилучшего действия — джихада на пути Аллаха, по манхаджу вашего Пророка, джихада, приближающего вас к Мекке, Аль-Кудсу и Дамаску — все они в плену и ждут освобождения.

О муджахидах! Дни десяти скоро закончатся, уйдут, а джихад останется — он продолжается, его меч обнажен, его наездники стремятся вперёд. За ним последовали идущие вперёд, и отстали — отставшие. Если сезоны поклонения и дуновения благодати приходят и уходят, то джихад, по милости Аллаха, остался вам как вечный сезон — до Судного дня. Так используйте его по максимуму, ибо в нём — ваша честь в этом мире и вечном. А Аллах не нарушает обещания.

## Наши Контакты:

- Канал в Рокет Чат:  
[https://chat.techhaven.to/channel/Al\\_Azaim\\_Russian](https://chat.techhaven.to/channel/Al_Azaim_Russian)
- Обратная Связь Рокет Чат: @Azaimru
- Threema: 6TFFEB3Y
- Элемент:  
@azaimru:matrix.org